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  الأولالتمرين: 
 تعطى الاعداد التالية :   -
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  الثانيالتمرين: 
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  الثالث:التمرين  
1  بحيث:  Sليكن المجموع      2 3 ... 2002 2003 2004 2005 2006S           

  S احسب المجموع  - أ
2   :حيثRاحسب العدد  - ب 2 2 2 2 22006 2005 2004 2003 .... 2 1R          
   رابعالالتمرين:  
 كسر:على شكل  التاليين اكتب كلا من العددين الناطقين   -

            2.521521...A       ،    22.13232...B  
  ام::الخالتمرين  
 كل حالة من الحالات التالية :بسط الاعداد في   -
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  سادس:الالتمرين  
 عط رتبة مقدار ىذه الاعداد:أعداد التالية  على الشكل العلمي ثم اكتب الا -1

               2761.5   ،  0.0089 ،  6211.51 10  
 :أعط رتبو مقدار نتيجة  كل حساب ممايلي -2
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  سابع:الالتمرين  
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  الثامن:التمرين 
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  التاسع:التمرين 
350Aحيث :   A  ،Bليكن العددان الطبيعيان          ،315B   

     A،Bعين القاسم الدشترك الاكبر للعددين   -1
تحقق من أن العددين   -2

( , )

A

PGCD A B
و     

( , )

B

PGCD A B
 اوليان فيما بينهما   

)ثم تحقق أن : A ،Bللعددين عين الدضاعف الدشترك الاصغر   -3 , )
( , )

A B
PPCM A B

PGCD A B


  

 عاشر:الرين التم 
1بين أن العدد:   -1 2015 1 2018 2016A     " ىو عدد طبيعي " لا تستعمل الآلة الحاسبة ولا تستعمل عملية الضرب 
فإن العدد     nبين أنو من اجل كل عدد طبيعي    -2   1 1 2 3n n n n       ىو مربع عدد طبيعي 
3-   a  ،b ،c      : 0اعداد حقيقية بحيثa b      ،0a c      0وb c  

3بين أنو إذا كان: - 3 3 0a b c abc       :فإن
2 2 2

0
a b c

b c a c a b
  

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 02 



 

 
 


